MONTAZ A UDRZBA MANUAL NA POUZITIE

TENTO GRIL SA MUSi POUZiVAT VONKU NA DOBRE VETRANOM MIESTE
USCHOVAIJTE TENTO NAVOD PRE BUDUCE POUZITIE

OUTDOOR CHARCOAL GRILL

APPLY SERIAL NUMBER LABEL FROM CARTON

& A
NAPOLEON )jiE

erial No.
XXXXXX000000
MODEL NO.

PRO22K-CART-2

A NEBEZPECENSTVO

Nepokusajte sa zapdlit toto Spalovania uhlia produkuje
zariadenie, bez toho aby ste si oxid uholnaty. Nepdlte uhlia v
precitali oddiel “Horenie” v tomto domdcnostiach, gardZach, stanoch,
ndvode na obsluhu. vozidldch alebo akychkolvek

uzavretych priestoroch.

\\

7
AVA ROVANIE! Nedodrianie presnych pokynov méze viest k poziaru a spdsobit vazne zranenie alebo smrti.
\. >,

Napoleon Group of Companies
214 Bayview Dr., Barrie, Ontario, Canada L4N 4Y8
Phone: 1-705-726-4278 Fax: (705)-727-4282
www.napoleongrills.com
Customer Solutions: 1-866-820-8686 or grills@napoleonproducts.com

N415-0445E MAR 01.17




38

Dakujeme vam Ze ste si vybrali Napoleon
Vyrobky NAPOLEON su navrhnuté z kvalitnych komponentov a materialoy, a su zostavené vyskolenymi
remeselnikmi, ktori sU pys$ni na svoju praci. Tento gril bol dékladne skontrolovany kvalifikovanym
technikom pred zabalenim a expediciou, aby sme zaistili, Ze vy, zdkaznici, dostanete kvalitny produkt,
ktory ocakavate od Napoleona. My v Napoleon sa vam ,,nasim zdkaznikom” venujeme”. Nasim cielom je
poskytnut vdm potrebné nastroje pre nezabudnutelny zaZitok grilovanie. Tato prirucka je vytvorena, aby
vam pomohla pri kontrole, zostavenie vasho nového grilu i naslednej udrzbe.
Je dolezité si precitat a pochopit cely tento ndvod pred prevédzkou nového grilu = uistit sa, Ze spravne
rozumiete pokynom a bezpe¢nostnym nariadenim. Pochopenim tychto pokynov, budete mat roky

bezproblémoveho grilovania. Ak tento vyrobok nespini vase o¢akéavania, z akéhokolvek dévodu, prosim,
kontaktujte vasho predajca, alebo navstivte nase webové stranky www.napoleongrily.sk

- Napoleon gril na drevené uhlie Prezidentska obmedzena dozivotna zaruka
LIMITED

%&EE&ME NAPOLEON zarucuje, Ze s komponenty od datumu zakdpenia vo vaSom novom NAPOLEON produktu bez
chyb materialu a spracovania, pre nasledujtce obdobie:
Veko porcelanové a misa DoZivotna
Plastové rukovate 10 roky
Porcelanové-smaltované liatinové rosty na varenie 5 roky Plus
Drétené rosty 2 roky
Dréteny uholny rost 2 roky
Vsetky ostatné Casti 2 roky
PlusS 57natuje obdobie pokrytie predizenej zaruky, pricom budd nahradné diely spristupnené
spotrebitelovi na daldich 5 rokov 50% z aktudlnej maloobchodnej ceny.

Podmienky a obmedzenia

NAPOLEON zéruka pre prvého kupujdceho sa vztahuje na produkty zakipené od autorizovaného
predajcu.

NAPOLEON predmetom tychto podmienok a obmedzeni:

Tato zaruka nie je prenositelnd a neméze byt rozsirena nikym z nasich zéstupcov.Tato tovarenské zaruka
je neprenosna a nesmie byt rozsirena.

Tato obmedzend zéruka sa nevztahuje na skody spésobené nespravnym pouzivanim, nedostato¢nou
udrzbou, poZiare z mastnoty, zlym prostredim, nehodami, Upravami, zneuzZivanim alebo zanedbavanim a
¢astami instalovanymi od inych vyrobcov, toto rusi zaruku. Zmena farby plastovych dielov z chemickych
Cistiacich prostriedkov alebo UV Ziarenim nie je kryta touto zarukou.

Tato obmedzena zéruka sa dalej nevztahuje na poskriabanie, preliaciny, lakované povrchy, kordziu alebo
odfarbovanie teplom, bridsne a chemické Cistiace prostriedky, ani ryhy na smaltovanych ¢astiach.

Ak by zhorsenie dielov doslo k stupfiu nedodrZania (skorodované skrz alebo spalenej) v dobe trvania
zaruky, bude za predpokladu vymenou ¢asti nahradnym dielom.

Po prvom roku sa moéZe podla uvazenia a respektovanie tejto zaruky NAPOLEON oslobodit vetkych
povinnosti v stlade s touto zarukou a niektoré poskodené diely v zaruke potom hradi pdvodnej kupujuci.
NAPOLEON nebude zodpovedny za instalaciu, pracu alebo akékolvek iné naklady alebo vydavky spojené s
re-instalaciu istého dielu, a tieto vydavky nie su kryté touto zarukou.

Bez ohladu na akékolvek ustanovenie obsiahnuté v zodpovednosti tejto prezidentskej obmedzenej
doZivotnej zaruke Napoleon, je presne definovana di?ka zaruky dielov, nesmie sa roziirovat na nésledné
alebo nepriame Skody.

Tato zaruka definuje povinnosti a zodpovednost Napoleon s ohfadom na NAPOLEON gril s drevenym
uhlim a akychkolvek dalSich zaruk, vyjadrenych alebo predpokladanych v stvislosti s tymto produktom,
jeho sucasti alebo prislusenstvo su vylucené.

NAPOLEON ani neprijima, ani neopravnuje Ziadnu tretiu stranu, aby prevzala jeho mene iné zavazky,
pokial ide o predaj tohto vyrobku.

NAPOLEON nebude zodpovedny za: prehriatiu, uhasinani vplyvom vonkajsich podmienok ako su silny
vietor alebo neadekvatné vetranie.

Pripadné skody na grile na drevené uhlie z dévodu poskodenia pocasim, krupobitim, hrubym
zaobchadzanim, Skodlivymi chemikaliami alebo Cistiacimi prostriedkami Napoleon neberie zodpovednost.
Faktura alebo kdpia faktiry bude nutnd spolo¢ne s poradovym ¢&islom a ¢islom modelu doloZit, inak nie je
Ziadny narok na zaruku od Napoleonovi.

NAPOLEON si vyhradzuje pravo na to, aby jej zastupca vykonal kontrolu kazdého produktu alebo sucasti
pred reklamacii.

NAPOLEON nenesie zodpovednost za akékolvek prepravné néaklady, naklady na pracovnd silu, alebo
vyvozného cla.

www.napoleongrills.com



39

VAROVANIE! Nedodrzanie tychto pokynov mdie viest k poskodeniu majetku, drazu alebo smrti.
Precitajte si vSetky upozornenia a dodrzujte pokyny z tejto prirucky pred prevadzkou grilu.

Bezpecné prevadzkové postupy

e  Precitajte si cely ndvod pred pouZitim grilu.

e Za ziadnych okolnosti by mala byt vykonana zmenenad tohto grilu.

e  Postupujte pozorne podla prevadzkového ndvodu pri prevadzke gril.
e NepouZivajte drevené uhlie so zatvorenym vekom.

e Nenaklanajte sa nad gril pri zapalovani.

e Nepouzivajte benzin, alkohol alebo iné vysoko prchavé tekutiny na zapalenie dreveného uhlia.
PouZivajte iba drevené uhlie a Startovacie kvapalinu schvdlenu pre zapélenie uhlia. Uistite sa, Ze vietky
kvapaliny, ktoré mohli pretiect cez dno grilu sd odstranené pred zapalenim uhlia.

e Startér dreveného uhlia by nikdy nemali byt pridany na hortce alebo dokonca teplé uhliky.

e Po pouiiti a pred zapélenim, Startovacie kvapaliny dreveného uhlia by mali byt uzavreté a ulozené v
bezpecénej vzdialenosti od grilu, najmenej 25 stép (7,6 m).

e UdrZujte deti a doméce zvieratd mimo dosahu horuceho grilu, nedovolte detom $plhat vnutri skrine.
e Ak je gril v prevadzke nenechavajte ho bez dozoru.

e Nehybte grilom za tepla alebo v prevadzke.

e  Tento gril nesmie byt indtalovany v alebo na rekreaénych vozidlach alebo lodiach.

e Tento gril sa musi skladovat iba vonku na dobre vetranom mieste, nesmie byt pouZzivany vo vnutri
budovy, garaze, vo verande, altanku alebo inych uzavretych priestoroch.

e e UdrzZujte spravnu vzdialenost od horlavin, 5 stop (1,5 m) do v3etkych stran. Tato vola sa tieZ
odporuca u vinylové dosky alebo tabule skla.Gril nesmie byt pouZity na horlavych plochach (drevené
alebo kompozitné palubach alebo verand).

e  Zav3etkych okolnosti zachovat ventilatné otvory Cisté.
e  NepoufZivajte pristroj na Ziadnych horlavych konstrukciach.

e NepouzZivajte tento gril pod lubovolnou stropnou konstrukciou, ako su stresné krytiny, pristresky,
markizy a previsy.

e neumiestriujte do vetra. Silny vietor méZe nepriaznivo ovplyvnit vykon varenie na grile.
e Veko musi byt pocas doby predhrievanie uzavreté.
e  Zasobnik popola / tuku, musi byt zavedené pri poufZiti grilu.

o (istite zasobnik popola / tuku pravidelne, aby sa zabranilo nahromadeniu, to mdZe viest k poZiaru
zvysSného tuku.

e NepouzZivajte bo¢né police pre uloZenie zapalovace, zapaliek alebo iné horlaviny.
e gril by mal byt na rovnom povrchu, za vetkych okolnosti.

e Nikdy nepouZivajte vodu na ovladanie vzplanutia alebo uhasenie uhlie, pretoze by mohlo déjst k
poskodeniu povrch grilu.

e Pre ovlddanie flare-ups, lahko zatvorte vetracie otvory na grile. Ak chcete Uplne uhasit uhlia / oher,
zatvorte vietky vetracie otvory a veko Uplne.

e PouZivajte spravne grilovacie néstroje s dlhymi usami, tepelne odolné

e  PoufZivajte grilovacie rukavice alebo horuce podlozky k ochranei ruk pri vareni alebo pri Gprave
vetracich otvorov.

e Neodstrariujte popol z grilu, kym sa nie su vSetky drevend uhlie Uplne vyhorena. Nechajte dostatok
¢asu na vychladnutie.

e Zostavajuce uhlie a popol musi byt odstranené z grilu a uloZené v nehorlavé kovovej nadobe. Nechajte
v kovovej nddobe este 24 hodin pred likvidaciou.

e UdrZujte elektrickej napdjacej Snury mimo dosahu vody alebo hortcej plochy.

www.napoleongrills.com



40
Pokyny zapalenia

PRIAME VARENIE NEPRIAME VARENIE

Priemer grilu Odporucana metoda na drevenom uhli
22” (56cm) Priame varenie 50
22" (56cm) Nepriame varenie 25 na kazdej strane *( Pridat 8 dalSich na
kazdu stranu za kazdu dalSiu hodinu varenia)

* Odporucanie mnoZstvo dreveného uhlia je orientacné, dlhsia doba varenia vyZaduju dalSie uhlie, ktoré

sa dopliia. Rovnako tak, ked bude chladnejsie, veterné potasie vyzadujice dalsie drevené uhlie pre
dosiahnutie idealnej teploty varenia.

A VAROVANIE! otvorte veko.

VAROVANIE! umiestnite gril vonku na pevny, uroven, nehorlavy podklad. Nikdy nepouzivajte gril
na drevenych &i inych povrchov, ktoré by mohli horiet.

VAROVANIE! Nenaklahajte sa nad gril pri zapalovani dreveného uhlia.

VAROVANIE! popolnik musi byt na svojom mieste pocas zapélenia grilu a kedykolvek v priebehu
pouzivania.

PRIAMA METODA VARENIE NEPRIAMA METODA VARENIE

1. Uplne otvorte priechod grilu. Otvorte veko grilu a

1. Uplne otvorte priechod grilu. Otvorte veko grilu a
odstrante mriezky varenie.

odstrante mriezky varenie.

2. Uistite sa, Ze je popol vycistite z predchddzajiceho

2. Uistite sa, Ze je popol vycistite z predchadzajuceho
pouzitia a potom znovu nainstalujte.

pouzitia a potom znovu nainstalujte.

3. Mriezka méze byt pouzitd bud's alebo bez
stredného vzduchového deflektora. Deflektor zaisti
rovnomernejsie teplotu a spomali rychlost horenia v
stredu grilu. Pouzite bud’ Ultrachef Charcoal Starter
(nie je sucastou balenia) podla pokynov zahrnutych

v manuali, alebo umiestnite lahsi kocky ¢i fahko

pokrcéené noviny na alebo okolo vzduchového
deflektora. Umiestnite uhlia v kuZelovitom tvare na

stred jednotky na noviny alebo lahsie kocky.

3. Odstranite vzduchovy deflektor a umiestnite
odkvapkavacia panvicu. Umiestnite volitelne uhlie
na oboch strandch odkvapkavacej misky. Pouzite bud’
Ultrachef Charcoal Starter (nie je sucastou balenia)
podla pokynov zahrnutych v manuali, alebo umiestnite
[ah3i kocky Ci lahko pokrcené noviny na alebo okolo
vzduchového deflektora. Umiestnite uhlia v kuZelovitom
tvare na stred jednotky na noviny alebo lahsie kocky.

4. Zapalte noviny alebo lahSie kocky. Akonahle sa
rozhori, zatvorte veko a nechajte uhlie horiet, kym nie
je pokryta svetlo Sedym popolom (priblizne 20 minut).

4. Zapalte noviny alebo lahsie kocky. Akondhle sa rozhori,
zatvorte veko a nechajte uhlie horiet, kym nie je pokrytd
svetlo Sedym popolom (priblizne 20 minat).

5. Pomocou kliesti s usami tepelne odolnymi,
rozmiestnite drevo rovnomerne na cely rost (vratane
stredného vzduchové deflektora).

www.napoleongrills.com



41

Startovacie kvapalina mdze byt pouZita na zapélenie uhlie, ale to nie je preferovany spdsob. Mdze to byt
neprijemné, startér moze zanechat chemicku chut na jedle, alebo sa jedlo tplne spali. Akonahle hori, nikdy
nepridavajte dalsie Startovacie kvapalinu na gril. Uchovévajte flasticku prinajmensom 25 st6p (7,6 m) od

grilu pri pouZivani. STARTER UHLIE

Startér uhlie bezpeéné prevddzkové postupy
POZOR!
e Len pre vonkajsie poufZitie.
e NepoufZivajte startér uhlie, pokial gril nie je umiestneny na pevnom, rovhom,
nehorlavom podklade.

e Neddvajte Startér na drevené uhlie na povrch ktory je horlavy, ak Startér nie
je uplne vychladnuty.

e Nepouzivajte benzin anebo jiné samozapalovace do uhelného strartera.

e  PoufZivajte iba Startér na drevené uhlie pre grily uréené na drevené uhlie.

e Pri manipuldcii s so Startérom vidy pouZivajte ochranné rukavice.

e  UdrZujte deti a domace zvieratd mimo Startér na drevené uhlie, za vetkych okolnosti.
e NepouZivajte Startér na uhlie v silnom vetre.

e Nenechdvajte Startér na drevené uhlie pri pouZivani bez dozoru.

e Nenaklafiajte nad drevené uhlie pri zapdleni Startéra.

e Nikdy nepouZivajte Startér na drevené uhlie, pre iné ako uréené pouZitie. NepouZivajte Startér k
priprave jedla.

e  Budte mimoriadne opatrni pri nalievani Startéra na Zeravé uhliky.

Poutzitie startéra na drevené uhlie

e  Otocte Startér hore nohami.

e Zmackejte listy novin a napchajte je pod Startér na drevené uhlie.

e  Otocte pravu stranu Startéra na drevené uhlie hore a umiestnite ho do stredu dreveného uhlia rostu.
e  Pridajte zodpovedajuce mnoZstvo dreveného uhlia, ale nie viac ako na vypnuté.

e  Zapdlte zdpalku a vloZte ju do jedného z otvorov v spodnej ¢asti pre zapdlenie papiera.

e Ked ma horna vrstva uhlia slabu vrstvu sivého popola, pouZite ochranné rukavice a opatrne
rozprestrite uhlia na roste (priama metdda varenia), alebo po stranach (nepriama metdda).

e Ako néhle je horuce uhlie umiestnené na grile, mdZete ho rovnomerne rozhrnit pomocou kliesti s
tepelne odolnou rukovatou.

www.napoleongrills.com



42

Prirucka varenie s drevenym uhlim

varenie na drevenom uhli je tradi¢ny spdsob, aky vietci dobre pozname. Zeravé brikety vyZaruiju
infraéervend energiu do potravin, s velmi malym efektom vysusenie potravin. Akékolvek $tavy Alebo oleja,
ktoré odkvapkavaju z potravin na drevenom uhli, sa vypar a dym da potravinam lahodna grilovanie chut.
Pointa je, Ze Napoleon gril na drevené uhlie vyraba spalujlce teplo pre $tavnatejsie, chutnejsie steaky,
hamburgery a iné méaso .. Pre doby varenia a tipy najdete karte infraterveného grilovanie.

Nasledujuca tabulka grilovanie, ma byt iba voditkom. Casy varenia st ovplyvnené faktormi ako nadmorska
vyska, vonkajsia teplota, vietor, a poZadovanu chut, to sa odrazi na va3ej dobe varenia. PouZite teplomer
na maso, aby ste si overili ¢i sU potraviny dostato¢ne uvarené.

Tabulka grilovanie na drevenom uhlie

Jedlo Priame / Nepriame Cas vareni UZitoc¢né navrhy
teplo
Steak Priame teplo 6-8 min.- Medium Pri vybere maso pre grilovanie, spytajte
, sa na mramorovej rozlozenie telesného
2.54cm tlsty P . .
tuku. Tuk posobi ako prirodna mastnota
pri vareni a udrzuje jedlo vihké a
Stavnaté.
Hamburger Priame teplo 6-8 min.- Medium Priprava hamburgerov na Zelanie je
1.27cm tlsty lahsie zmenou hrubky vasich fasirok.

Ak chcete pridat exotickd chut pre vase
maso, skuste pridat hickory-biely orech
drevené Supiny od Napoleon.

Kuraci kusky

Priame teplo asi 2
minuGty na kazdej strane.
Nepriame tepla

zvysnych 18-20 min.

20-25 min.

Spajana stehna a nohy zo strany bez
koze by mely byt naporciované na 3/4
aby sa lepe polozilo méaso na gril. Maso
sa griluje rychlejSie a rovhomernejsie.
Ak chcete pridat chut do vésho varenia,
skuste pridat mesquite vonné drevené
Supiny Napoleon do udiacej rarky.

bravcové kotlety

Priame teplo

10-15 min.

Odstrante prebytocny tuk pred
grilovanim. Zvolte extra silné kotlety pre
lepsi vysledky

Rebra

Priame teplo 5 min.

Nepriame teplo az do

1.5-2 hod.
Casto otacame

Vyberte si rebra, ktoré su chudd a masita.
Grilujte, kym sa mdso lahko oddeli od

kosti.
konca
jahnacie kotlety Priame teplo 25-30 min. Odstrénte prebytocny tuk pred
grilovanim. Zvolte extra silné kotlety na
dalsie konanie.
Parok v rozku Priame teplo 4-6 min. Zvolte vacsiu velkost viederiskych parkov.

Rozre?te kozu pozdizne pred grilovanim.

www.napoleongrills.com




43
Navod grilovanie

Pociatocné zapalenie: pri prvom zapaleni, bude gril vydavat mierny zapech plynu. To je normalne docasny
stav sposobeny vypalenim vnutornych naterovych hmoét a maziv pouZivanych vo vyrobnom procese, a
nebude sa opakovat

PouZitie grilu: Odporucame predhriat gril s uzavretym vekom pocas priblizne 20 minat. Uhliky su
pripravené, ked maju slabl vrstvu sivého popola. Potraviny ktore sa varia kratku dobu (ryby, zelenina)
Moze hoci veko grilu Otvorené. Varenie s uzavretym sendvi¢om zaisti vy$simi teplotami, ktore mozu Znizit
dobu varenia a maso bude rovhomernejsim varené. Pri vareni Velmi chudobného masa, Ako je kuracie
prsia Alebo chudobného bravfového mésa mriezky mozné naolejovat pred ohrevom pre Znizenie lepenim.
Varenie Masa s vysokym obsahom tuku moze vytvorit ,vzplanutia“. Bud obmedzte obsah tuku alebo znizte
teplotu. V pripade, Ze dojde k vzplanuti potravy, presunie prec z plamenia a znizte teplotu. Nechaj veko
Otvorené.

Ako vieobecné pravidlo, v plane do pouZivania asi 50 brikiet budete varit 1 kg masa. . A na varenie na viac
Ako 30 aZ 40 minuat, musi byt dalSie brikety pridané do ohria. Pri nepriazni poCasim je zima Alebo Vetern4,
bude potrebovat viac briketami pre dosiahnutie idealnej teploty varenia.

Pridanie dreveného uhlia poéas varenia: pri priddvani uhlie na gril budte opatrni. Plamene mézu vzplanut,
ked uhlie prichddza do styku s ¢erstvym vzduchom. Stojte v bezpecnej vzdialenosti a pouzivajte klieSte s
dlihou rukovatou, tepelne odolné a pridajte dalsie uhlie / brikety. Tam st klapky na oboch stranédch varnej
mriezky, ktoré poskytuju pristup k rostu na drevené uhlie.

POZOR! Nikdy nepridavajte do horucich &i teplych uhlikov $tartovacie kvapalinu. Akonahle je
drevené uhlie zapalené nie je potrebné viac tekutin.

Prevadzkové ventilacné otvory: Veko otvorov na krytom vonkajsom grile st obvykle ponechané otvorené,
aby vzduch do mohol grilu. Vzduch zvySuje moznost horenie uhlia. Teplotu grilu mézZete regulovat
pohybom otvorov doprava alebo dolava. Zavretie vetracich otvorov bud' ¢iasto¢ného alebo Uplného
poméze ochladzovat uhliky. Nezatvérajte Uplne vetracie otvory a veko, ak sa snaZite utlmit alebo uhasit
plamen.

\_ , \_ J
Prieduch Otvoren Prieduch Uzatvoreny
Bezpecnost po pouziti

VAROVANIE! Ak chcete chranit seba a svoj majetok pred pogkodenim, starostlivo dodrZiavajte
tieto bezpecnostné opatrenia.

e  Zatvorte veko grilu a vSetky vetracie otvory pre utlmenie ohna.
e Vidy nechajte gril Gplne vychladnut pred manipulaciou.

e Nikdy nenechavajte uhlia a popol z uhlia bez dozoru. Uistite sa, Ze su uhlie a popol Uplne uhasené
pred odstranenim.

e Pouzite kovovu Spachtlu alebo naberacku pre odstranenie zostavajiceho uhlia a popola z grilu.
Umiestnite do nehorlavé kovovej nadoby a polejte vodou. Nechajte v kontajneri dalSich 24 hodin
pred likvidaciou.

www.napoleongrills.com




44

Pokyny pre Udrzbu / Cistenie
Odporiéa sa, aby popolnik / odkvapkavacia miska boli najprv vyéistené po kaZzdom poufZiti.

W VAROVANIE! uistite sa, 7e gril je vychladnuty a vietko uhlie je Gplne uhasené, pred vybratim
akejkolvek casti z vasho grilu.

>

A VAROVANIE! pri éisteni grilu vidy pouzivajte ochranné rukavice a ochranné okuliare.
i VAROVANIE! Nepouzivajte tlakovi umyvaéku k Eisteniu akejkolvek &asti grilu.

POZOR! Aby sa prediglo moznosti popalenia, by mala byt udriba vykonava iba v pripade, ked’

je gril vychladnuty. Vyhnite sa nechranenému kontaktu s horticimi povrchmi. . Cistite gril v oblasti,
# kde cistiace prostriedky neposkodi palubu, travnik, ¢i terasu. Nepouzivajte Cisti¢ na riry na Cistenie
M akejkolvek casti tohto plynového grilu. Nepouzivajte samocistiaci prostriedky na rosty alebo akékolvek
iné &asti. Barbecue omacka a sol méze byt Zierava a spdsobi prudké zhor3enie €asti na plynovom grile
ak nie je pravidelne Cisteny.

Mriezky a grilovaci rost: mrieZky a grilovaci rost je najlepsie Cistit mosadznou drétenou kefou v priebehu
pred vykurovacim obdobim. Ocelové dréty kefy moZete vyuZit proti odolnym Skvrnam.

Cistenie vnitra v plynovom grile: Odstrarite grilovaci rost. Pouite mosadznu drotent kefu na Cistenie
neclistot uvolnené necistoty z misy a vnutro veka. Oskrabte vriacej dosky Spachtlou alebo Skrabkou,

a pouZite drétent kefu na odstranenie popola. Zmette vietky nefistoty z vnutra grilu plynu do
odkvapkévacej misky. V pripade potreby mézete umyt vnutro grilu s jemnym Cistiacim prostriedkom a
vodou. Dokladne oplachnite Cistou vodou a utrite do sucha.

VAROVANIE! Nahromadeny tuk zvy$uje nebezpegenstvo poiaru. Vygistite odkvapkavaciu misku
po kazdom poutziti, aby sa zabranilo nahromadeniu mastnoty. Vycistite odkvapkavaciu misku po kazdom
pouziti, aby sa zabranilo nahromadeniu mastnoty.

>

Popolnik / odkvapkavacia miska: popol, tuk prebyto¢né kvapky odkapaji robit Popolnik / odkvapkavacej
misky, ktora sa nachadza pod grilom na drevené uhlie. Pre Cistenie, vyberte panvicu / misku z grilu. Nikdy
neobalujte alebo neprekryvajte odkvapkavacia panvicu hlinikovou féliou alebo inym materialom, pretoze
to médze zabranit sprdvnemu pradenie tuku. Panva by mala byt oskraband $pachtlou alebo Skrabkou.
Umyte popolnik / odkvapkavaciu misku s jemnym Cistiacim prostriedkom Vodou. Dékladne oplachnite
Cistou vWodou vytrite do sucha.

Cistenie vonkajsieho povrchu grilu: NepouZivajte brusne istiace prostriedky ani drétenku na jakovykoliv
malovany, porcelanu alebo nerezovy diel vasho grilu Napoleon. Ak tak urobite, bude poskrabany povrch
grilu. Povrch grilu by sa mal ¢istit teplou mydlovou vodou, zatial ¢o je kov este na dotyk teply. Na Cistenie
nerezovych povrchov, pouzite Cisti¢ na nerezovej ocele alebo ne-abrazivne. Vidy ich utrite v smere vldkien
/ ryh. V priebehu doby, diely z nerezovej ocele zmeni farby pri zahriati, zvy¢ajne do zlatej ¢i hnedej farby.
Toto zafarbenie je normalne a nema vplyv na vykon grilu. S komponenty z porceldnu / smaltu je potrebné
zaobchadzat so starostlivostou. Zapeceny smalt je ako sklo a ak sa poskodi, bude sa ltpat ¢i praskat.

www.napoleongrills.com



Riesenie problémov

45

Problém

Mozné priciny

RieSenie

Nizkej teplo / Maly plamen.

Nespravne
predhriatie.

Nedostatok vzduchu.

Malo uhlie uhlie.

veko je ¢asto

Povolte horenia uhlia az bude pokryté svetlo Sedym
popolom. (obvykle 20-25min).

Otvorte otvory.

Pridajte dalSie drevené uhlie do zdsobnika.

Nechajte jedlo varit s uzavretym vekom. Zakazdym, ked'

otvdrané je veko zdvihnuté, teplota klesa. To vedie k niz3ej teplote
a dlhsej dobe varenia.
Prili$ vzplanutia / Nespravne Predhrejte gril so zatvorenym vekom po dobu 20 - 25
nerovnomerné teplo.. predhriatie. minut a hliky rovnomerne rozmiestnite.

V zésobniku je vela
tuku alebo popole

Cistite zasobnik popola / odkvapkavaciu misku
pravidelne. Nevykladajte panvicu s hlinikovou féliou. Vid'
pokyny pre Cistenie.

“farba“ sa odlupuje z vnutra
veka

nahromadenie
tuku na vnutornych
povrchoch.

To nie je zavada. Povrchova Uprava na veku a “kapucriu”
je z nerezovej ocele. Odlupovanie je sposobené kalenym
tukom, ktory schne, a bude sa odlupovat. Zabranite tomu
pravidelnym cistenim. vid' Cistenie

www.napoleongrills.com




46

Prehlad grilovanie na drevenom uhli

Zapdlenie grilu

Pred prvym varenim, doporudujeme vypdlit gril pri vysokej teplote po dobu 30 minut s vekom a otvory
plne otvorenymi. To spdli vSetky mazadla pouZivand vo vyrobnom procese.

Uplne otvorte ventil na veku a zatvorte zakazdym, ked zapélite gril.

Uistite sa, ze popol je vycisteny z predchddzajlceho pouZitia a potom znovu nainstalovat.

Gril moze byt pouzivany s nasim vzduchovym deflektorom. Deflektor zaisti rovhomernejsie teploty a
spomali rychlost horenia v stredu grilu.

PouZite bud Ultrachef Charcoal Starter (nie je sti¢astou balenia) podla pokynov v manuali, alebo
umiestnite zlahka pokrcené noviny na a okolo deflektora. Umiestnite uhlie v tvare kuZela do stredu
jednotky (priama metdda varenia) alebo po stranach (nepriama metdda).

Pre Uplné rozhoreniu, zatvorte veko a nechajte uhlie horiet, kym nie je pokryté svetlo Sedym popolom
(cca 20 mindt), podla chceného sposobu varenia rozmiestnite uhlia pomocou kliesti sa Ziaruvzdornymi
drzadlami.

Tekuty Startér moze byt pouZity na zapélenie uhlie, ale to nie je preferovany spdsob. Méze zanechat
chemickd chut na jedle, jedlo sa moze spalit. Akondhle uhlie hori, nikdy nepridavajte dalsie Startovacie
kvapalinu. Pri prevadzke uchovavajte flasticku aspori 7,6 m od grilu.

Dymové aromy mdze byt dosiahnuty pridanim drevenych Supin, ktoré st k dispozicii v réznych
arémach u vasho predajcu Napoleon.

Varenie s vasim grilom

Odporucame predhriat gril s uzavretym vekom pocas priblizne 20 mindt. Uhliky st pripravené, ked
maju slabu vrstvu sivého popola.

Ako vSeobecné pravidlo je pouZiti asi 50 brikiet na 1kg masa. Ak vareni pfesahne 30 aZ 40 minut, musi
byt pridané dalsie brikety. Pri nepriazni pocasia v zime alebo veternom, budete potrebovat viac brikiet
pre dosiahnutie idedlnej teploty varenia.

Pri pridavani dreveného uhlia na gril, budte opatrni. Plamene mdézu vzplanut, ked uhlie prichadzaja

do styku s ¢erstvym vzduchom. Stojte v bezpeénej vzdialenosti a pouZivajte kliedte s dlhou rukovétou,
tepelne odolné.

Prieduchy veka na vonkajSom grile si obvykle ponechané otvorené, aby vzduch mohol do grilu.
Vzduch zvysuje teplotu horenia. MéZete regulovat teplotu grilu pohybom prieduchu doprava alebo
dolava.

Nechajte jedlo varit s uzavretym vekom. Zakazdym, ked sa veko odstrani, teplota klesa. To vedie k
niz8im teplotam a dlh3ej dobe varenia.

Zatvorenie vetracich otvor, bud ¢iasto¢ne alebo Gplné, pomdZe ochladzovat uhliky. Nezatvarajte Gplne
vetracie otvory a vetracie veko, ak sa snaZite zniZit alebo uhasit plamen.

Grilovacie rosty moZete naolejovat pred predohrevom pre znizenie lepenie.
PouZite teplomer na maso, pre zistenie ¢i su potraviny dostato¢ne uvarené.

Cistenie grilu

L]

www.napoleongrills.com

Zatvorte veko grilu a vSetky vetracie otvory vyhasnutie.
Vzdy nechajte gril Gplne vychladndt neZ s nim budete manipulovat.

Nikdy nenechavajte uhlia a popol bez dozoru. Pred odstrdnenim sa uistite, Ze je uhlie a popol Uplne
uhaseny,.

PouZite kovovu Spachtlu alebo naberte zostavajucich uhlie a popol z grilu. Umiestnite zvysky do
nehorlavé kovovej nadoby a polejte vodou. Nechajte v kontajneri dalSich 24 hodin pred likvidaciou.

PouZite mosadzny drotent kefu na Cistenie necistot z misky a vnutra veka.

vnutro grilu Cistite s jemnym Cistiacim prostriedkom a vodou. Dékladne oplachnite Cistou vodou a
utrite do sucha.

e S porceldnovymi a smaltovym komponenty zaobchddzajte opatrne. Oldpany lak od uhlikov alebo
hobliniek mozné vymenit. Komponenty st k dispozicii u predajcu grilov Napoleon.



47
Uschovajte tctenku ako doklad o ndkupe na overenie vasej ZARUKY.

Objednavanie nahradnych dielov

Informadcie o zdruke
MODEL:

DATUM NAKUPU:

SERIOVE CiSLO:

(Zaznam informadcii pre lahku orientdciu)

NeZ sa obratite na oddelenie zakaznickych rieseni, skontrolujte Napoleon webové stranky pre rozsiahlejsie
informécie -Cistenie, Udrzbu, odstrariovanie problémov a ndhradné diely na www.napoleongrily.sk.
Obrétte sa na svojho miestneho distribdtora priamo (pozri zoznam kontaktov distribdtorov grilov) pre
nahradné diely a zédrucnej reklamacie.

Ak chcete spracovat reklamaciu, musime mat k dispozicii nasledujlce informacie:
1. Model a vyrobné Cislo pristroja.

2. Katalégové Cislo a popis.

3. Struény opis problému (,,zlomeny“ nie je dostatoc¢na).
4. Fotodokumentaci
5. Doklad o ndkupe (fotokdpie faktary).

V niektorych pripadoch riesenie by mohol zéstupca poziadat o kontrolu v tovarni pred poskytnutim
ndhradnych dielov. Tieto diely musia byt odoslané zpet dovozci.

NezZ sa obrétite na riesenie pre zdkaznikov, prosim, zoberte na vedomie, Ze na tieto polozky sa nevztahuje
zéruka:

e Naklady na dopravu, sprostredkovanie alebo vyvozného cla.
e Naklady na pracovnu silu na odstrdnenie a reinstalaciu.

e Naklady na sluzbu volania a diagnostika problému.

e  Zafarbenie dielov z nerezovej ocele.

e Zlyhanie Casti kvoli nedostatku udrzby, alebo pouZitie nevhodnych Cistiacich prostriedkov
(istiaci raru).

www.napoleongrills.com



48
Notes

www.napoleongrills.com



73

CAUTION! puring unpacking and assembly we recommended you wear work gloves and safety
glasses for your protection. Although we make every effort to make the assembly process as problem
free and safe as possible, it is characteristic of fabricated steel parts that the edges and corners might
be sharp and could cause cuts if handled incorrectly.

Getting Started

1. Remove all cart panels, hardware, and grill head from carton. Raise lid and remove any components
packed inside. Use the parts list to ensure all necessary parts are included.

2. Do not destroy packaging until the grill has been fully assembled and operates to your satisfaction.

3. Assemble the grill where it is to be used, lay down cardboard or a towel to protect parts from being
lost or damaged while assembling.

4. Most stainless steel parts are supplied with a protective plastic coating that must be removed
prior to using the grill. The protective coating has been removed from some of the parts during the
manufacturing process and may have left behind a residue that can be perceived as scratches or
blemishes. To remove the residue, vigorously wipe the stainless steel in the same direction as the
grain.

5. Follow all instructions in the order that they are laid out in this manual.
6. Two people are required to lift the grill head onto the assembled cart.

If you have any questions about assembly or grill operation, or if there are damaged or missing parts
please call our Customer Solutions Department at 1-866-820-8686 between 9 AM and 5 PM (Eastern
Standard Time).

OCTOPOMHO! Bo spemsn yaanenns ynakosku n c60pKu peKOMEHAYETCA HOCUTb 3ALLUTHBIE
nepyaTKy 1 3alUTHbIE O4YKU. XOTA BO Bpems Npou3BOACTBa AnA obecneueHus bbicTpoii u

3 deKTMBHOI c60PKM rpuns 6blIM NPUHATLI BCe Mepbl AN YCTPAHEHUA OCTPbIX FPaHeid, TeM He MeHee,
HaANeXUT 06paLLaTbCA C AeTaNAMU OYEHb aKKYPATHO BO U3berkaHue Tpasm.

Hauano pabortbl

1. Y6epurte Bce ynakoBo4Hble MaTepuanbl. MogHMMUTE KPbILIKY U U3B/IEKUTE BCE AEeTaNu,
HaxoasaLwmeca BHyTpU. MpoBepbTe NO CMUCKY HaAMUME BCEX AeTanei.

2. He BbibpacbIBaiTe yNakoBOUYHbIA MaTepUa, MoOKa rpusb He Bbla MONHOCTbIO COBPaH U yCnewHo
BBEAEH B KCM/IyaTaumio.

3. CobwupaliTe rpuab Ha mecTe BYayLLErO MCNO/Tb30BaHMA, PA3/I0KUTE AETa/IM HAa KAPTOHKE UK
NoNOTEHLE, YTOBbI HE NOTEPATL UX BO BPems COOPKU.

4. BO/bIUMHCTBO AeTaseil U3 HepXKaBeLWEN CTa/IU NOCTABAAIOTCA NOKPbITbIMMU 3aLUTHOM
NNACTUKOBOI NAEHKOW, KOTOpaAa A0MKHbI 6bITb yaaneHa nepes nepsBbiM UCNOAb30BAaHUEM FPUAA.
C HEKOTOPbIX YacTel rpuna 3almUTHaA NAEeHKa 4eMOHTUPYETCA B Npouecce NPOU3BOACTBA, U,
BO3MOXHO, MOI/1a OCTaBUTb caeabl (B BUAE N00C), KOTOPbIe MOryT BOCIPUHMMATLCA KaK LlapanuHbl
WAK NATHA rpasu. YTo6bl yaannuTb OCTaTKM CNeA0B Kaea, SHEPrMYHO NPOTPUTE HEPXKABEIOLLYIO CTab
B TOM )K€ HanpPaB/IEeHUN, YTO U 3€PHUCTOCTb CTAJIU.

5. CnepyiTe BCEM yKa3aHWAM B MOPALKE, YKa3aHHOM B UHCTPYKLMH.
6. [ns pasmeLlLeHns BepxXHE YacTv rpus Ha CObpaHHOM TenemKe NnoHafobaTca ABa YenoBeKa.

Ecnv y Bac BO3HUKAU Kakue 60 BoNpocbl N0 COOpPKe UM IKCNAYyaTauum FPUA. UIN €CAN HEKOTOpble
AeTaNu OTCYTCTBYIOT UM NOBPEKAEHbI. NOXANYIACTa CBAXKUTECH C OTAENO0M PaboTbl C KAMEHTaMU NO
TenedoHy 1-866-820-8686 ¢ 9 oo 17 (ceBepoamepuUKaHCKOe BOCTOYHOE Bpems).



74

POZOR! pii vybalovani a montazi vam doporuéujeme nosit pracovni rukavice a ochranné bryle
pro vasi ochranu. Ackoli jsme vénovali veskeré usili tomu, aby proces montaze byl bezpecny, tak je
mozné, Ze ocelové ¢asti, jako jsou rohy a hrany mohou byt ostré a zpuUsobit fezné rany p¥i nespravné
manipulaci.

Zaciname

1. Odstrarite vSechny kryty, vyjméte dily a gril z obalu. Zvednéte viko a odstrarite veSkeré zabalené
komponenty. Pouzijte seznam dilii, aby se zajistilo, Ze vSechny potiebné dily jsou soucasti dodavky.

2. Nenicte baleni, dokud gril neni pIné sestaven a nefunguje k vasi spokojenosti.

3. Sestavte gril, pouZijte kartonu ¢i textilii k ochrané dilt pred poskozenim pfi montazi.

s

Vétsina dili z nerezové oceli je dodavana s ochrannou plastovou vrstvou, ktera musi byt pred
pouzitim grilu odstranéna. Ochranny povlak je z nékteré ¢asti odstranén v pribéhu vyrobniho
procesu, a muze zanechat zbytek, ktery mize byt vniman jako Skrabance nebo skvrny. Chcete-li
odstranit tyto zbytky, pouzijte utérku popf. Cisti¢ na nerez.

5. Postupujte podle pokyn0 v poradi, v jakém jsou stanoveny v tomto navodu.
6. K montaZi jsou doporuceni dvé osoby a maji take spolecné zvednout hlavu grilu na sestaveny kos.

Mate-li jakékoli dotazy tykajici se sestaveni nebo provozu grilu, nebo pokud jsou nékteré ¢asti
poskozené nebo chybi, prosim kontaktujte vaseho prodejce Napoleon.

POZOR! pri rozbalovani a montazi odporuéame nosit pracovné rukavice a ochranné okuliare
pre vasu ochranu. Aj ked’ sme vynaloZili vSetko usilie, aby montazny proces nebol problémovy a bol
bezpeény. Diely st vyrobené z ocele, hrany a rohy mdzu byt ostré, modzete si spdsobit zranenie pri
nespravnej manipulacii!

Zaciname

1. Rozbalte vSetky Casti, hardware a gril z obalu. Zdvihnite veko a odstraiite vSetky zabalené sucasti.
Pomocou zoznamu dielov, skontrolujte &i su vietky nevyhnutné sicasti su¢astou balenia.

2. Nenicte obal, kym gril nie je kompletne zostaveny alebo kym pracuje spravne.

3. Zostavte gril, na mieste pouZivania, podloZte karténom alebo uterdkom pre ochranu ¢asti pred stratou
alebo poskodenim pocas montdaze sucasti.

4. Vadsina dielov z nerezovej ocele st dodavané s ochrannou plastovou vrstvou / féliou, ktora musi byt
odstranenad pred pouzitim grilu. Ochranny povlak bol z niektorych ¢asti odstraneny pocas vyrob-
ného procesu, a mdze zanechat zvy$ok, ktory méze byt vnimany ako $krabance alebo $kvrna. Pre
odstranenie zvyskov, energicky utrite z nerezovej ocele v rovhnakom smere, ako st ryhy.

5. Postupujte podla vietkych pokynov v poradi, v akom su stanovené v tomto navode.
6. V dvoch ludoch zdvihnite ,hlavu” grilu na zostaveny vozik.

Ak mate akékolvek otazky tykajuce sa zostavenia alebo prevadzky grile, alebo v pripade, Ze su casti
poskodené alebo chyba, prosim volajte dodavateli.

3/8” (10 mm)
7/16” (11 mm)




75

POZOR! preporutujemo upotrebu radnih rukavica i zadtitnih nao¢ala tijekom raspakiravanja i sas-
tavljanja rostilja. Unatoc jednostavnom i sigurnom procesu sastavljanja rostilja, tvornicki proizvedeni
celicni dijelovi mogu biti ostri i prouzrociti ozljede ako se njima pravilno ne rukuje.

Uvod

1. Izvadite dijelove iz kartonske kutije. Dignite poklopac i odstranite komponente koje se nalaze u
rostilju. Provjerite jesu li svi dijelovi koji se nalaze na spisku ukljuceni u paketu.

2. Embalazu moZete baciti tek kada ste sastavili rostilj i uvjerili se da pravilno radi.

3. Sastavite rostilj na mjestu gdje ¢ete ga upotrebljavati. Tijekom sastavljanja poloZite sve dijelove na

4. Vedina dijelova od nehrdajuceg Celika je pakirana u zastitnom sloju plastike koji treba odstraniti prije
upotrebe.

5. Slijedite upute u priru¢niku.
6. Dvoje ljudi je potredno kako bi dignuli gornji dio rostilja na sastavljeno postolje

Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi sklapanja ili rada s rostiljem ili ako su neki dijelovi osteceni ili
nedostaju, nazovite distributera za vase podrucje izmedu 8.00 i 16.00 sati.

POZOR! Med razpakiranjem in montazo priporoéamo nosenje delovnih rokavic in zas€itnih oéal za
zascito. Ceprav se trudimo po svojih najboljsih moceh, da bi bil proces sestavljanja brezhiben in varen,
kot je mogoce, je znacilnost proizvedenih jeklenih delov, da so lahko njihovi robovi in vogali ostri in
lahko povzrocijo ureznine ob nepravilnem ravnanju.

Kako zaceti

1. Odstranite vse kartonske plosce, napravo in pokrov Zara iz kartona. Dvignite pokrov in odstranite vse
dele, ki so pakirani v notranjosti. S pomocjo seznama delov preverite, ¢e so vklju€eni vsi potrebni deli.

2. Ne unicite embalaZe, dokler Zar ni v celoti sestavljen in zadovoljivo deluje.

3. Sestavite Zar tam, kjer ga boste uporabljali, poloZite na tla karton ali brisaco, za zas¢ito delov pred
izgubo ali poskodbami med sestavljanjem.

4. Veclina delov iz nerjavecega jekla je opremljena z zas¢itno plasti¢no prevleko, ki jo je potrebno
odstraniti pred uporabo Zara.

5. Upostevajte vsa navodila v vrstnem redu, kot so dolo¢ena v tem priro¢niku.
6. Dve osebi morata dvigniti pokrov Zara na montiran vozicek.

€e imate kakr$na koli vprasanja glede sestavljanja ali dela z Zarom, oz. ¢e so deli poskodovani ali
manjkajo, vas prosimo, da poklicete distributerja za vase podrocje med 8.00 in 16.00 uro.







77

7570-0030 (1/4-20 x 5/8”) N450-0027 (1/4-20)

7/16” (11 mm)




78
% x4

N570-0080 (#14 x 1/2”)

3/8” (10 mm)

Flex the stiffener bracket and insert into the slots in the posts as illustrated.
CorHuTE KpenieHue yCUAnTeNs 1 yCTaHOBUTE B Pa3bEMbl, PACMOIOKEHHbIE B
HOKax, KaK 3TO MOKa3aHO Ha PUCYHKe.

Ohnéte vyztuha drzaku a vlozte do otvor( dle informaci na obrazku.

Prehnite vystuhy drZiaka a vloZte do drazok, ako je zndzornené.

Savijte drza¢ i umetnite u utor spremnika, kao Sto je prikazano na slici.
Upognite nosilec in vstavite v reZe posode, kot je prikazano.




79

X2 x4

Z570-0030 (1/4-20 x 5/8”) N450-0027 (1/4-20)

7/16” (11 mm)




N450-0043

Fold tabs to lock in place.
3arunbaiite nonkK 8o GuKcauun.
Sklopte zalozky aZ zapadne na misto
Sklopte zalozky aZ zapadne na miesto
Umetnite jezicke, da se zaskoce

Vstavite v jezicke, da se zaskocijo

If necessary the axle cap can be tapped with a rubber mallet.
Mpn HEOBXOAMMOCTHM OCb KPbILWKK MOTYT BbITb
MCMO/Ib30BaHbl C PE3UHOBbLIM MOJIOTKOM.

V pripadé potieby Ize poklici vyrazit gumovou palickou.

V pripade potreby mozete vyuZit pre montaz Ciapky napravy
gumovu palicku.

Prema potrebi za lakse pri¢vrséivanje moZete koristiti gumeni
cekic

Po potrebi udarite pokrovéek osi z gumijastim kladivom




81

M

N570-0080 (#14 x 1/2”)

Two people are required for this step.

[na NnpoxoxAeHua AaHHOTO 3Tarna HeobXxoAMMbl Ba YENOBEKA.
Pro tento krok jsou zapotrebi 2 osoby.

Pre tento krok su potrebné dve osoby.

Sta potrebni dve osebi za ta korak.

Potrebne su dvije osobe za ovaj korak.

3/8” (10 mm)




=,

\ m&?@m




WE=
N570-0093 (M4 x 8mm) N450-0032 (M4) 2735-0008 (8 mm)

9/32”(7 mm) (4mm)

MepeaHAaa ctopoHa

Pfedni strana
Predné




N450-0048

Ensure slot in the base engages the clip in the air vent as illustrated.
Y6eauTech, YTo pasbem B OMOpPE COMPUKACAETCA C 3aXKMMOM, PACTONONKEHHbBIM B BEHTUAALMOHHOM

OTBEPCTUM, KaK 3TO MOKa3aHO Ha PUCYHKE.
Ujistéte se, Ze slot se v zakladné zapojuje do vzduchového ventilu podle obrazku.

Zaistite, aby drazka bola zachytena klipom vo vetracim otvoru, ako je zndzornené.

Osigurajte,je li utor odgovara s drzacem baze i otvorom za zrak prema sliki.
Zagotovite, da se reZa ujame z zaticem osnove in zra¢nikom, kot je prikazano.




85

Align
BbipaBHuBaiiTe
Sefadit

Zoradit







AN

%
%

< \\\\\\‘\))\\

Q) A O




N570-0115 (1/4”-20) N570-0123 N450-0048 N450-0025 (1/4”-20)

N

(4mm)

9,

Ensure ash pan engages in base
as illustrated.

Y6enurtecb, 4to NoLaoH /
30/1bHUK YCTAHOB/IEH Ha onope
Haanexawmum obpasom.
Ujistéte se, Ze odkapova

miska je na svém misté, jak je
zndzornéno.

Zaistite, aby popolnik /
odkvapkavacia miska bola
umiestnena, ako je zndzornené.
Osigurajte da je posuda za
kapanje instalirana kao sto je
prikazano na slici.

Zagotovite da je ponev za
odcejanje namescena kot na \_

sliki.

Ensure slot in ash pan engages clip in
base as illustrated.
Y6eauTtech, YTO NOAAOH YCTaHOB/IEH Ha

onope Tak, Kak 3TO NOKa3aHO Ha PUCYHKe.

Ujistéte se, Ze slot odkapové misky je v
zakladné, jak je zndzornéno.

Zaistite, aby drazka v odkvapkavacej
miske bola zapojena, ako je
zndzornené.

Osigurajte da je otvor posude za
kapanje zakacen na bazu prema sliki

Zagotovite, da se reZa v ponvi ujame z
zatiCem osnove, kot je prikazano.




89

Parts List

Item |Part# Description
1 N325-0099 lid handle / poignée de couvercle X
2 N655-0141 support lid handle left / support de la poignée du couvercle gauche X
3 N655-0142 support lid handle right / support de la poignée du couvercle droit X
4 N335-0057K lid / couvercle X
5 N685-0011 temperature gauge / jauge de température X
6 W450-0005 logo spring clips / pinces a ressort du logo X
7 Z570-0029 screw 10-24 x 35 mm / vis 10-24 x 35 mm X
8 N080-0271 hinge upper / charniére supérieure X
9 N655-0143 stiffener plate hinge / plaque de charniére X
10 N080-0270 hinge lower / charniére inférieure X
11 N655-0155 stiffener plate hinge / plaque de charniére X
12 N735-0010 lockwasher / rondelle a ressort X
13 Z570-0033 screw 10-24 x 12mm / vis 10-24 x 12mm X
14 N570-0042 screw 10-24 x 3/8” / vis 10-24 x 3/8” X
15 N570-0098 screw, hinge / vis charniére X
16 N010-0692 middle ring assembly base / anneau de base assemblée X
17 N450-0032 nut M4 / M4 écrou X
18 2735-0008 washer / rondelle X
19 N570-0093 screw M4 x 8mm / vis M4 x 8mm X
20 N655-0202 support, air vent ring / X
21 N450-0048 washer, lock 10-32 / rondelle de blocage 10-32 X
22 N710-0103-BK1HG | drip pan - ash collector / récipient a cendres - bac d’égouttement X
23 N010-0969 ash pan handle / poignée du récipient a cendres X
24 N570-0115 1/4-20 x 5/8” screw / vis 1/4-20 x 5/8” X
25 N570-0123 shoulder screw, 10-32 x 1/2” / X
26 N450-0025 nut 1/4-20 / écrou 1/4-20 X
27 N305-0081-BK2FL cooking grid side / grille de cuisson lateral X
28 N305-0080-BK2FL cooking grid main / grille de cuisson principle X
29 N325-0076 handle cooking grid / grille de cuisson poignée X
30 Z2735-0014 M4 washer / rondelle M4 X
31 Z570-0032 M4 screw / vis M4 X
32 N500-0043 reflector plate / déflecteur d’air X
33 N305-0077 charcoal grate / grille a charbon de bois X
34 N010-0953-BK2GL base / base X
35 N325-0075 cart assembly handle / poignée du chariot X
36 N475-0288 front cart panel / panier panneau avant X
37 N010-0691P bottom shelf assembly / ablettes inférieur X
38 N500-0046P base retainer plate / plaque de retenue de base X
39 N010-0689P post assembly / assemblée poteau X
40 N010-0690 shelf assembly front cart / tablette latérale X

N430-0002 magnetic catch / loquet magnétique X
41 N655-0138P stiffener cart support / raidisseur X
42 N450-0027 1/4” - 20 nut / écrou 1/4” - 20 X
43 7570-0030 carriage bolt 1/4-20 x 5/8” X
a4 N570-0080 #14 x 1/2” screw / vis #14 x 1/2” X
45 N160-0021 wire clip shelf assembly / clip fil X
46 N555-0037 pivot rod shelf / la tige de pivot X
47 2735-0001 washer / rondelle X
48 Z130-0002 caster / roulette X




90

Item |Part# Description
49 Z745-0001 wheel / roue X
50 N450-0043 axle cap / essieu X
51 N015-0010 axle / essieu X
52 N080-0279 bracket wire support shelf / support d’étagére X
53 N590-0207 basket charcoal / panier a briquettes X
54 55110 tool hook bracket / crochet a ustensiles ac
68911 vinyl cover / housse en vinyle ac

X - standard ac - accessory




91

Parts Diagram

NOT TS \




92

Notes



93
Notes




94

Notes



95
Notes




&
NAPOLEON

Napoleon products are protected
by one or more U.S. and Canadian
and/or foreign patents or patents
pending.

Les produits de Napoléon sont
protégés par notre brevet
d’invention dans les pays Etats
Units, Canada et international.

N415-0445E



